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Hoofdstuk 2: Lijnen en vlakken.
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a.
Bij lijn m, die gaat namelijk door (2, 2)
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c.
Het hellingsgetal is –4 (steeds 1 naar rechts en 4 naar beneden)
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De lijn gaat door (0, 16): 
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a.
De lijn gaat door (0, 2) en door (3, 6). De richting is dus 3 naar rechts en 4 omhoog.
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[image: image41.wmf]æö

ç÷

èø

a

b



hellingsgetal: 
[image: image42.wmf]b

a


c.

[image: image43.wmf]æö

æöæö

+l=

ç÷

ç÷ç÷

èøèø

èø

3

018

226

4




[image: image44.wmf]æö

-

æö

æö

+l=

ç÷

ç÷

ç÷

ç÷

-

èø

èø

èø

1

2

3

0

7

2

4

8



[image: image45.wmf]l=

l=

318

6





[image: image46.wmf]l=-

l=-

1

2

1

2

37

2


d.

[image: image47.wmf]+l=

240




[image: image48.wmf]l=-

l=-

1

2

42


e.

[image: image49.wmf]+×-=-

11

22

031




[image: image50.wmf]-

1

2

(1,0)


f.

[image: image51.wmf]=+

4

3

yx2




[image: image52.wmf]-+=

-+=

4

3

xy2

4x3y6


g.

[image: image53.wmf]+=

-

1

2

y

x

1

12


h.

[image: image54.wmf]-×l+×+l=-l++l=

4(3)3(24)126126


8.
a.
Het hellingsgetal bestaat niet.
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m heeft alleen een snijpunt met de x-as: (5, 0).
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a.
O(0, 0, 0)
A(5, 0, 0)
B(5, 6, 0)
C(0, 6, 0)
D(0, 0, 4)
E(5, 0, 4)


F(5, 6, 4)
en G(0, 6, 4).

b.

[image: image58.wmf]æöæö

æö

ç÷ç÷

ç÷

=+l

ç÷ç÷

ç÷

ç÷

ç÷ç÷

-

èø

èøèø

05

x

DB:y06

z

44




[image: image59.wmf]æöæö

æö

ç÷ç÷

ç÷

=+m

ç÷ç÷

ç÷

ç÷

ç÷ç÷

-

èø

èøèø

50

x

EP:y02

z

44


c.
Ze moeten gelijk zijn of veelvouden van elkaar.
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niet evenwijdig met DB.
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RC is evenwijdig aan EP.
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d.
Ze gaan beide door (-2, -3, 10) en lopen evenwijdig. Ze vallen dus samen.
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Ligt (21, -11, -1) op m?
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Ze vallen samen.
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b.
Lijkt me duidelijk!

13.
a.
De x-coördinaat van een willekeurig punt op lijn PQ voldoet aan 
[image: image71.wmf]-l
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 en op lijn RS aan 
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b.
De richtingsvectoren zijn geen veelvouden van elkaar.
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Klopt niet; DB en RS kruisen elkaar.
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Klopt: S(-6, 5, 
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l, m en a lopen evenwijdig.
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(1, 4, 4) ligt op l, dus l en m vallen samen.

(1, 4, 4) ligt niet op a.
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dus kruisend.
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klopt niet, dus (5, 1, 8) ligt niet in vlak V.
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A ligt niet in V.
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B ligt niet in V.
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C ligt in V.
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D ligt in V.

20.
a.
l en m lopen evenwijdig.


(4, 1, 1) ligt niet op m, dus ze vallen niet samen.

b.
Een tweede richting is bijvoorbeeld van de ene steunvector naar de andere:
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Klopt.
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dus m en a zijn kruisend.
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Nee.

g.
m en n zijn niet evenwijdig.
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m en n zijn kruisend, dus er is geen vlak mogelijk.
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f./g.

[image: image174.wmf]+=
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1
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[image: image175.wmf]+=

5x3y30


25.
a.

[image: image176.wmf]+=+=
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211

12126

4
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Het vlak snijdt de y-as in (0, 4, 0), de z-as in (0, 0, 6) en is evenwijdig aan de x-as.

b.
x-as: er staat geen x in de vergelijking.

c.

[image: image177.wmf]æöæöæö
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d.
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e.
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26.
a.
De snijpunten met de assen zijn (4, 0) en (0, 3): dus 
[image: image179.wmf]+=

y

x

1

43


b.
(4, 0, 1) en (4, 0, 2): 
[image: image180.wmf]+=

40
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(0, 3, 1) en (0, 3, 2): 
[image: image181.wmf]+=
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c.
Nee, de punten liggen boven l.

d.
(4, 0, 3)
(4, 0, 2007)
(0, 3, 3)
(0, 3, 2007)

e.
Een verticaal vlak waar l in ligt (evenwijdig aan de z-as).

27.
a.
H ligt achter het vlak en F er voor.

b.

[image: image182.wmf]+l
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c./d.

[image: image183.wmf]+l+×l+l=
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28.

[image: image185.wmf]--+m
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[image: image186.wmf]-+m-m+-m=-+m-m+-m=-m-=
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29.
a.

[image: image187.wmf]-l-++l=-l-++l=-l=
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[image: image188.wmf]l=-
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b.

[image: image189.wmf]-+m-m+-m=-+m-m-m=-¹

3(32)22(2)9624912

: m en W hebben geen snijpunt.

c.

[image: image190.wmf]+n-n+-n=+n-n+-n=

3(22)22(32)6626412

 voor alle waarden van 
[image: image191.wmf]n

.

d.
lijn m loopt evenwijdig aan vlak V en lijn n ligt in V.

30.
a.
A(6, 0, 0): 
[image: image192.wmf]×-×+×=

26203012


D(0, 0, 4): 
[image: image193.wmf]×-×+×=

20203412



F(6, 6, 4): 
[image: image194.wmf]×-×+×=
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b.
CE: 
[image: image195.wmf]æöæö
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c.

[image: image196.wmf]l--l+l=l-+l+l=l-=
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d.
CG: 
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[image: image199.wmf]×-×+l=-+l=
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e.
PQ: 
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[image: image201.wmf]×+l-×+l+-l=+l--l+-l=¹
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Dus PQ loopt evenwijdig aan ADF.

31.
a.
V: 
[image: image202.wmf]+n
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x-as: 
[image: image203.wmf]=m==+n=n=-=+-=

y0(0)enz0(101):x514


(4, 0, 0)


y-as: 
[image: image204.wmf]=n=-=-+m=m==×=

x0(5)enz0(404):y248


(0, 8, 0)


z-as: 
[image: image205.wmf]=n=-=m==++-=-
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(0, 0, -4)

b.

[image: image206.wmf]++=
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[image: image207.wmf]+-=

2xy2z8


c.

[image: image208.wmf]--l++l-+l=--l++l--l=--l=
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[image: image209.wmf]l=-
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l snijdt V.

32.
a.
W bestaat uit de steunvector en de richtingsvectoren van beide lijnen.

b.

[image: image210.wmf]-+-l-+l=
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[image: image211.wmf]-+m+-+m=
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[image: image212.wmf]-+-l--l=-l=
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[image: image213.wmf]--m+--m=-m=
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c.
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33.

[image: image215.wmf]+l--l++l=
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[image: image216.wmf]-m++m=
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[image: image218.wmf]-m++m=-m=
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34.
a.
Twee lijnen in W zijn: 
[image: image219.wmf]æöæö
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[image: image221.wmf]-+l+l+-=
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[image: image224.wmf]-+m--m=-+m=

m=

m=

-

431527

212

6

B(2,6,7)



De snijlijn van W en U is: 
[image: image225.wmf]æöæö
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b.
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[image: image227.wmf]+m---m=
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De snijlijn van W en V is: 
[image: image228.wmf]æöæö
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c.
Ze liggen alle twee in vlak W.

35.
a.
ABC: 
[image: image229.wmf]++=
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[image: image230.wmf]++=

2x6y3z12


b.
DEF: 
[image: image231.wmf]++=
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[image: image232.wmf]++=
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c.
De coëfficiënten van x, y en z zijn gelijk.

36.
a.
Ze hebben dezelfde richtingsvectoren; zijn evenwijdig of vallen samen.

b.

[image: image233.wmf]-m

æöæö

ç÷ç÷

l+m=

ç÷ç÷

ç÷ç÷

+l

èøèø

12

22

15


Uit de bovenste vergelijking volgt 
[image: image234.wmf]m=-

1

 en uit de onderste: 
[image: image235.wmf]l=

4

. Invullen in de middelste: 
[image: image236.wmf]+×-=

4212

: klopt.

c.
Ze hebben een gemeenschappelijk punt, dus vallen ze samen.

37.
a.
Punt A ligt ook in beide vlakken.


De snijlijn is dus AQ: 
[image: image237.wmf]-
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b.
De vlakken AKL en PQG vallen samen.

c.
De lijn BR ligt in het vlak BCGF, dat is dan ook de snijlijn: 
[image: image238.wmf]-
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38.
a.
KN: 
[image: image239.wmf]æöæö
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b.
P is het midden van KM: P(3, 4)


LP: 
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[image: image241.wmf]+l=-+l+=-l+
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c.
Het midden van KL is (5, 2)


ML: 
[image: image244.wmf]æöæö
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39.
a.
P(2, 4, 0)
Q(0, 4, 2)
R(0, 2, 4)
S(2, 0, 4)
T(4, 0, 2)
U(4, 2, 0)

b.

[image: image246.wmf]++=
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[image: image247.wmf]++=

xyz4


c.
QR: 
[image: image248.wmf]æöæö
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[image: image249.wmf]-l=
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d.
met de y-as: (RQ verlengen)

met de x-as: (ST verlengen): (6, 0, 0)



[image: image250.wmf]+l=

l=-

=+-×-=
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e.

[image: image251.wmf]++=
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f.
De coëfficiënten van x, y en z zijn gelijk.

40.
a.
B(8, 5, 0)


[image: image252.wmf]æö
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: ze zijn niet evenwijdig.

b.
Beide lijnen liggen in het vlak BCDE.

c.

[image: image254.wmf]-
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[image: image258.wmf]m=
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d.
Dat is vlak BCDE; een vlak evenwijdig aan de x-as snijdt de y-as in (0, 5, 0) en de z-as

in (0, 0, 8): 
[image: image259.wmf]+=
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z
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 ofwel 
[image: image260.wmf]+=

8y5z40

.

e.
De z-as ligt in z’n geheel in dat vlak.

41.
AC: 
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BC: 
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[image: image265.wmf]-l=-×l+
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S1S2: 
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42.
a.

[image: image268.wmf]++=

-

y

xz

1

1084
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b.
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c.
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43.
a.

[image: image272.wmf]=
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 en 
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b.
ABT: 
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BCT: 
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c.
DEG: 
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d.
AT: 
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[image: image278.wmf]l=
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e.
OM: 
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[image: image281.wmf]m+m=
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S(2, 2, 2)

T_1.
a.
A (
[image: image283.wmf]l=

1

) en E (
[image: image284.wmf]l=
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) liggen op de lijn.

b.
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c./e.
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d.
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T_2.
a.
l en n lopen evenwijdig.

b.
l en m:





c.
n en m:
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Klopt: S(3, 1, 3)




Klopt niet, dus n en m kruisen elkaar.

T_3.
a.
HJK: 
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b.
ACI: 
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c.
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T_4.
a.
Het vlak ACI snijdt de z-as in (0, 0, 12)
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b.

[image: image298.wmf]++=

2x2yz6


c.
A(6, 0, 0)
D(0, 0, 6)
B(6, 6, 0)

d.
Een vlak dat de x-as snijdt in (6, 0, 0), de z-as in (0, 0, 6) en evenwijdig loopt aan de y-as: ABGD

T_5.
a.
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b.
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[image: image301.wmf]l=

4

S(4,4,4)


c.
De richting van AC is gelijk aan de richting van UP in vlak PQR.

d.
Een willekeurig punt van l is (
[image: image302.wmf]+l-l
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)



[image: image303.wmf]+l++-l=
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, klopt, dus l ligt in vlak PQR.

T_6.
a./b.
Lijnen in vlak V zijn: 
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Lijnen in vlak W zijn: 
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Deze lijn heeft geen punt gemeen met U

Deze lijn heeft geen punt gemeen met U
De vlakken U en W zijn evenwijdig.

T_7.
a.
DEM: 
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Kl snijdt het vlak DEM.

d.
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T_8.
In het platte vlak is 
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 de vergelijking van een verticale lijn; in de 3-dimensionale ruimte is 
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 de vergelijking van een vertikaal vlak evenwijdig aan de y-as.
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